

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 28.12.2016 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta ordinara a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 483/22.12.2016 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie.

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Vacaru Ioana - secretarul comunei, domnul Popescu Andrei - consilier juridic si domnisoara Giulea Mariana - consilier juridic .

De asemenea la sedinta participa si domnii Carstea Viorel - reprezentant al societatii comerciale Financiar Urban, Motoc Nicolae - presedintele Asociatiei Agro Zoo Pomicola Corbeni si Morteau Nicolae.

Procesul verbal al sedintei precedente a fost pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare.

Domnul Margarita Marian a declarat ca are obiectiuni cu privire la procesul verbal intrucat nu s-a consemnat faptul ca la sedinta trecuta a aratat ca firma de gunoi nu a venit saptamanal sa ridice gunoiul si s-a consemnat doar ca in anumite locuri nu s-a dus masina de gunoi si de asemenea nu s-a consemnat faptul ca domnul Andrei Popescu a fost prezent la sedinta . Atat d-na secretar cat si domnul viceprimar arata ca aceste lucruri nu au fost consemnate deoarece sedinta era declarata inchisa, iar aceste probleme s-au discutat in afara ordinii de zi . Domnul viceprimar care a fost si presedinte de sedinta, arata faptul ca la sedintele extraordinare ordinea de zi este stricta si daca se discuta si alte probleme acestea nu se consemneaza dar se tine cont de ele, drept dovada si prezenta domnului Cârstea Viorel la aceasta sedinta.

Domnul Iosif Aurel arata ca nu s-a consemnat nici faptul ca in momentul in care s-a vorbit despre plata banilor catre firma de gunoi, doamna secretar a afirmat ca domnii consilieri nu au stiut ce au votat .

Domnul Iosif solicita sa fie trecut in procesul verbal tot ce e inregistrat. D-na secretar arata ca nu s-au consemnat aceste lucruri intrucat sedinta fusese declarata inchisa .Domnul Nedelea Petre ,presedintele de sedinta arata inca o data ca ce se discuta in afara problemelor inscrise la ordinea de zi nu se consemneaza.

Domnul Margarita Marian este de parere ca este necesar cand sunt anumite probleme importante sa se discute si la sedintele extraordinare, deoarece este posibil ca intr-o anumita luna sa nu fie sedinta ordinara, cum de altfel s-a mai intamplat. D-na secretar arata ca nu este posibil acest lucru deoarece nu s-ar mai primi indemnizatia de sedinta si arata ca au fost convocate lunar sedinte ordinare.

Domnul Buhai Florin arata ca s-a consemnat gresit suma privind lucrarile neefectuate pe masura 322 , mai precis suma de 200 mii lei . Se verifica si se constata ce este consemnat corect.

In urma discutiilor se supune la vot procesul verbal si se aproba cu 11 voturi pentru, 2 abtineri (Arman Alexandru Ionut si Iosif Aurel) si 2 voturi impotriva (Margarita Marian si Arman Ion).Domnul Arman Ionut arata ca nu a primit procesul verbal si nu a avut timp sa-l studieze si de aceea se abtine.Domnul Primar arata ca au fost distribuite materialele si procesul verbal la comisii si trebuia sa aiba cunostinta de ele, deoarece este presedinte de comisie.

Domnul Iosif Aurel arata ca nu se respecta legea , procesul verbal nu se afiseaza in trei zile.D-na secretar arata ca procesul verbal a fost afisat in mai putin de trei zile iar domnul Primar il roaga pe domnul Iosif Aurel sa nu mai ia documentele afisate la gazeta si sa le solicite functionarilor din primarie .Domnul Iosif precizeaza ca nu a luat nici un document iar domnul primar a afirmat faptul ca a vazut pe camerele de luat vederi ca dumnealui a luat documentele de la gazeta.

Domnul Nedelea Petre, presedinte de sedinta pe luna decembrie prezinta ordinea de zi, dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2017, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Probleme diverse.



Domnul primar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Corbeni.

Se supune la vot ordinea de zi astfel cum a fost completată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare domnul Nedelea Petre, președinte de ședință solicită permisiunea Consiliului Local de a se da cuvântul persoanelor prezente la ședință.

Astfel se da cuvântul domnului Morteau Nicolae care arată că este nemulțumit de faptul că de 20 de ani solicită o bucată de teren care nu i s-a dat deși a depus cerere la fiecare primar și a adus documente de la arhivă, dar nu are titlu de proprietate și nu poate face dovada unde e terenul. Arată de asemenea faptul că s-a adresat și instanței de judecată dar nu a avut câștig de cauză.

Atât domnul Iosif Aurel cât și domnul Michai Nicolae i-au solicitat să prezinte documente în ședința viitoare, domnul Iosif Aurel solicitând să fie invitat la ședința următoare arătând că singura soluție de rezolvare e să depună plângere penală.

Domnul Turbureanu Ion solicită să depună documentele și răspunsurile pe care le-a primit de la Primărie, Președinție, Prefectura și alte instituții, arătând că este singurul om din țară caruia nu i s-a făcut dreptate. Domnul viceprimar, Nedelea Petre arată că este necesar să se adreseze instanței de judecată pentru rezolvarea acestei situații. D-na secretar arată că s-a adresat instanței dar nu a avut câștig de cauză. I se solicită să vină cu documente la ședința Consiliului local.

În continuare se da cuvântul domnului Moțoc Nicolae care arată că a venit să informeze Consiliul local cu privire la stadiul acțiunii de recuperare a terenului din izlaz. Arată că după ultima întâlnire a depus la Primărie o cerere prin care informa că Erbasu a luat subvenții pentru suprafața de cca 6,5 ha din izlaz, teren pe care nu l-a folosit, îngrijit sau pasunat, aceste lucruri fiind făcute de asociație. Primăria a trimis sesizarea la APIA Curtea de Argeș și la centrul județean APIA după care domnul Radu Erbasu împreună cu fiul său care de fapt este proprietarul terenului, s-au prezentat la Primărie și a fost contactat de către aceștia. În urma discuțiilor purtate cu aceștia a reieșit faptul că au solicitat atât sprijinul pe suprafața cât și subvenții pentru agromediu, au prezentat actele de proprietate, dar au fost de acord să discute, deoarece așa cum reiese și din actele primare de proprietate ale familiei Erbasu, hotarele nu sunt cele actuale, iar vecinii sunt Valea Jugancea și izlazul și nu drumul cum e trecut în procesul verbal de punere în posesie și sunt dispusi să restituie terenul din izlaz și să primească o suprafață echivalentă pe fostele amplasamente. Se arată de asemenea că s-a luat legătura cu domnul Popescu și s-a constatat că cele 3 ha sunt libere și nu sunt ocupate de acesta. Este de părere că imediat după sărbători să se stea de vorba cu Erbasu și să se facă o înțelegere în notariat, fără însă a modifica cadastrul doar după ce se termină cu subvenția pe agromediu iar asociația va cere banii pe subvenție de la Erbasu, respectiv sprijinul pe suprafața întrucât a plătit la primărie redevența pentru o suprafață de 50 ha.

Domnii consilieri Michai Nicolae și Iosif Aurel solicită să se ia legătura cu Erbasu și să se rezolve situația. Domnul viceprimar solicită să clarifice lucrurile arătând că Erbasu în principiu vrea să se facă schimbul, să nu restituie suprafața de pasune și să se ducă pe amplasamentul lui arătând că nu este vorba de modificarea cadastrului ci de un schimb de teren, urmând să se facă o dezmembrare și apoi schimbul de teren. Arată că trebuie contactat Erbasu să vină la notar să se facă un antecontract de schimb sau așa cum sugerează domnul Motoc, un schimb care să intre în vigoare la o dată ulterioară. Domnul Motoc arată că Primăria trebuie să-și asume răspunderea să-l cheme pe Erbasu, să-l informeze că terenul e liber și nu e ocupat de Popescu.

Domnul Iosif Aurel arată că este necesar să se stabilească o dată concretă și solicită primarului să precizeze o dată în acest sens. Domnul primar arată că după 10 ianuarie îl va chema la Primărie pentru rezolvarea situației. Domnul Motoc Nicolae precizează că o să urmărească îndeplinirea acestei sarcini.

Se trece în continuare la celălalt invitat, domnul Carstea Viorel – reprezentantul S.C. Financiar Urban. Acesta precizează că firma e în perioada de tranziție, că intră devar nu s-a respectat programul de colectare dar se va încerca colectarea săptămânal așa cum s-a promis. De asemenea, arată că nu s-a deschis rampa de transfer de la Curtea de Argeș și în prezent gunoiu este dus la Albota iar o parte din mașini sunt în revizie și este posibil că începând de anul acesta, să se mai plătească o taxă de mediu de 80 de lei/tonă, taxă care de fapt e din anul 2013 dar care până în prezent nu s-a încasat, iar banii pentru această taxă merg la mediu și nu la firma care colectează.



05

Domnul consilier Iosif Aurel arata ca se astepta la acest lucru, ca cei de la firma de gunoi si de la Servsal au zis ca au totul, inclusiv voluntari care sa stanga gunoiul si masini noi si nu intelege de ce sunt masinile in revizie daca sunt noi. De asemenea intreaba cine va plati acesti bani pentru taxa de mediu si arata ca la sedinta cand a ridicat aceste probleme in prezenta celor de la Servsal Arges, a fost intrebat cine este el de se opune. Este de parere ca in aceste conditii se va mari pretul la gunoi si cine a votat aceea hotarare sa plateasca banii.

Domnul viceprimar arata ca este necesar sa se faca ceea ce s-a promis, sa fie adusa cantitatea de containere si tomberoane care s-a solicitat, sa se mearga cu masina de gunoi pe toate drumurile chiar daca e sau nu gunoi de ridicat, cum ar fi de exemplu la Oestii Pamanteni - pe Vale, cand se aduc tomberoanele sa se incerce punerea lor pe teren cat mai urgent si sa se colecteze selectiv gunoiul asa cum s-a promis.

Domnul Turbureanu Ion este interesat cand se va colecta selectiv gunoiul, asa cum s-a promis. Domnul Margarita Marian intreaba de ce nu s-a colectat pana acum aceasta taxa de mediu daca e din 2013 si de ce se vorbeste de aceasta taxa dupa ce s-a facut contractul.

Domnul Cârstea arata ca masinile vechi sunt in revizie, ca s-a dat o masina noua pentru Corbeni si Arefu, ca acea taxa de mediu daca se va incasa va fi platita de fiecare localitate in parte, iar in ceea ce priveste colectarea selectiva se va incerca cat mai curand, s-a promis ca se vor da saci dar in prezent infrastructura nu e gata si gunoiul neprocesat se duce la Albota.

Domnul viceprimar arata ca este necesara sa se amenajeze niste platforme pentru a putea depozita gunoiul si de catre cetatenii la care nu poate ajunge masina de gunoi. Arata de asemenea ca a solicitat 50 de containere si a primit 15 iar domnul Carstea arata ca se vor suplimenta dar sa se mai faca o noua solicitare.

Domnul consilier Bostinaru Constantin precizeaza ca acest lucru trebuie facut la Turburea deoarece masina nu urca pe drumuri si foarte putine persoane au acces la acest serviciu, dar de platit trebuie sa plateasca toti si considera ca trebuie rezolvata aceasta problema cat mai urgent.

Domnul Carstea Viorel informeaza Consiliul local ca s-a dublat cantitatea de gunoi colectata in lunile noiembrie si decembrie iar domnul Motoi Cristian arata ca s-a spus ca aceasta nu constituie o problema si vor prelua tot gunoiul. Domnul Buhai Florin precizeaza ca serviciul a fost prestat pe jumatate dar de incasat vor sa incaseze toti banii.

Domnul consilier Michai Nicolae arata ca cei care sunt plecati in strainatate vor reduceri la gunoi deoarece vin in tara doar doua saptamani pe an si nu e corect sa plateasca integral. Aceasi parere o are si domnul Marian Margarita care arata cei care nu au venit de un an acasa, nu e corect sa plateasca gunoiul aratand ca sunt persoane care au rezidenta cu domiciliul in Italia, dar au case si la Corbeni.

Domnul viceprimar precizeaza ca are doua locuinte in Bucuresti si este obligat sa platesca gunoiul si ca atare nu trebuie sa-i scutim pe cei care sunt plecati. Domnul Margarita Marian este de parere ca se plateste gunoiu la aceste locuinte doar daca sunt inchiriate, daca nu, nu se plateste. Domnul Nedelea Petre precizeaza ca se plateste oricum.

Domnul Iosif Aurel considera ca trebuie scutiti sau daca nu deportati. Domnul viceprimar informeaza Consiliul local ca trebuie sa platim gunoiul pentru aproximativ 4700 de cetateni si nu putem sa acordam scutiri, pentru ca in aceasta situatie ar trebui sa marim taxa sau sa plateasca primaria diferente, dar sugereaza domnilor consilieri sa faca un proiect de hotarare sa propuna scutirea de la plata a acelor plecati si majorarea taxei pentru ceilalti cetateni. Domnul Margarita Marian arata ca este absurda cifra stabilita iar propunerea domnului viceprimar nu e rezonabila.

Domnul Michai Nicolae afirma ca sunt 2500 de persoane care platesc si nu 4700, iar domnul Carstea a spus adevarul cand a afirmat ca la Corbeni platesc gunoiul 2500 de persoane. Domnii consilieri sunt de parere ca nu exista o buna informare a cetatenilor in ceea ce priveste colectarea gunoiului si de aceea s-a marit cantitatea ridicata. Domnul Carstea arata faptul ca daca se depaseste cantitatea de gunoi firma ne percepe bani in plus si cine are deseuri provenite din constructii sau de alta natura poate sa faca separat un contract cu firma, dar la pubela trebuie pus doar gunoiul menajer. Domnul Margarita Marian intreaba daca firma de salubritate a instiintat oamenii ce inseamna gunoiul menajer si crede ca ar fi necesar sa se faca un pliant sa fie informati.

Domnul Iosif Aurel este de parere ca trebuie facut ceva cu cei care arunca gunoiul.



05  
Domnul Primar arata ca atunci cand s-a inceput activitatea de colectare erau persoane care umpleau tomberoanele cu pietris si nisip, dar acum oamenii s-au mai responsabilizat. Domnul viceprimar arata ca fiecare trebuie sa aiba un rol in educarea populatiei in ceea ce priveste salubritatea, atat consiliul local cat si Primaria si firma. Domnul Carstea concluzioneaza ca aceste situatii vor fi depasite si roaga Consiliul local sa aiba intelegere fiind o situatie de tranzitie.

Domnul Nedelea Petre - presedintele de sedinta, propune sa se treaca la discutarea proiectelor de hotarare de la ordinea de zi.

Se trece la discutarea proiectului de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2017. Secretarul comunei da citire proiectului de hotarare aratand ca acest proiect impreuna cu anexele a fost la dispozitia comisiilor de specialitate. Se arata de asemenea ca impozitele si taxele locale au ramas la nivelul celor de anul trecut fara a fi majorate.

Se trece la discutii.

Domnul Iosif Aurel arata ca pentru curti, anul trecut taxa a fost mai mare si vrea sa stie ce s-a intamplat cu banii incasati. Domnul consilier Florin Margarita arata ca acestia au ramas pe plus pentru anul acesta. Domnul Andrei Popescu arata ca s-a modificat de anul trecut Codul Fiscal, ca aceasta este o prevedere noua stabilita prin cod.

Domnul Michai Nicolae arata ca doreste sa aiba mai multe informatii despre rangul localitatii, despre zonare, deoarece niciodata nu s-a explicat cum trebuie si anul trecut nu au stiut ce au votat si nu au stiut sa le explice oamenilor de ce bonificatia a fost de 7% iar Arefu a avut 10%, intrucat Eugen Pristavu i-a dezinformat. Domnul Popescu Andrei arata ca este o diferenta deoarece localitatea Arefu a stabilit toate impozitele si taxele la limita maxima si era normal sa ofere si o bonificatie maxima de 10% pe cand la Corbeni acestea nu au fost stabilite la limita maxima si de aceea bonificatia a fost de 7%.

Secretarul comunei d-na Vacaru Ioana arata ca nu este adevarat, ca si anul trecut s-a prezentat proiectul de hotarare si se propusese o bonificatie de 5% de catre domnul primar, apoi un consilier a propus bonificatia maxima de 10% si in final s-a votat 7% avand in vedere faptul ca nici impozitele si taxele locale nu au fost majorate.

Domnul Margarita Marian arata ca cetatenii au inteles ca taxele si impozitele au fost majorate de Consiliul local si nu ca asa sunt stabilite prin codul fiscal. Arata ca cei de la pensiuni au fost nemultumiti de faptul ca impozitul stabilit pentru cladirile nerezidentiale era foarte mare. De asemenea se precizeaza ca proprietarii de pensiuni nemultumiti au afirmat ca au fost la Primar si acesta le-a micorat taxele, deoarece cei din consiliu au marit taxele asa cum au vrut ei.

D-na Vacaru Ioana precizeaza faptul ca atat anul trecut cat si anul acesta au lucrat juristii la acest proiect de hotarare si nu s-au facut simulari pentru a se vedea concret cat ar trebui sa plateasca fiecare. Arata de asemenea ca la Arefu s-a stabilit 1,3%, adica maxim si ca la solicitarea reprezentantilor pensiunilor domnul primar a initiat un alt proiect de hotarare de micorare a procentului de la 1% la 0,5% atat la persoane fizice cat si la persoane juridice, iar Consiliul local si nu Primarul, a adoptat aceasta hotarare.

Domnul Marian Margarita arata ca cei de la Arefu au alt potential turistic si la noi se ocupa pensiunile dupa ce s-au epuizat toate locurile de cazare la Arefu. Domnul Florin Margarita arata ca incepand cu anul trecut contribuabilii au fost obligati sa-si faca si rapoarte de evaluare care au mai necesitat si acelea miste costuri.

Domnul Iosif Aurel solicita lamuriri in ceea ce priveste zonarea localitatii si intreaba in ce zona se afla localitatea Corbeni si ce inseamna zonele A-D. De asemenea intreaba cum stie cineva unde are diamnealul terenul agricol si cum il incadreaza si de exemplu cum sunt incadrate terenurile de la Turburea.

Domnul Andrei Popescu arata ca zonarea localitatii s-a facut printr-o hotarare de Consiliu local mai veche, pentru Corbeni s-a stabilit zona A si doar Turburea e in zona B iar in ceea ce priveste rangul localitatii, acesta este stabilit prin lege, rangul IV fiind satul resedinta de comuna si rangul V celelalte sate componente, deci toate terenurile se impoziteaza la zona A, mai putin cele de la Turburea. Domnul Iosif Aurel considera ca nu avem nici un rezultat si se discuta degeaba iar domnul viceprimar considera necesara prezenta domnului inginer Handuc la sedinta urmatoare pentru a da lamuriri cu privire la aceasta problema.

Domnul Iosif Aurel arata ca domnul inginer nu are timp deoarece se ocupa de receptii de drumuri precum si de altele. Domnul primar solicita sa fie lasat domnul Popescu Andrei sa explice domnilor consilieri, ca exemplu, cum se face calculul.



06

Domnul Iosif Aurel arata ca nu s-a facut evaluare si oricum nu se stie cum se face calculul si de ce suntem in zona A si este de parere sa nu se mai voteze daca tot sunt stabilite prin lege. Este interesat de asemenea si daca taxa de 10 lei stabilita pentru comertul ambulant s-a incasat si de asemenea daca s-a incasat taxa de 15 lei/mc stabilita pentru transportul materialului lemnos pe drumurile publice si daca nu s-a incasat care sunt motivele. Domnul Turbureanu Ion doreste sa stie cine incaseaza banii pentru comertul stradal.

Domnul viceprimar arata ca taxa pentru comert stradal s-a incasat de catre Primarie ,aceasta taxa e stabilita pe zi si oamenii au venit sa plateasca, deoarece amenzile sunt foarte mari in caz ca nu se achita aceste taxe. Domnul Iosif Aurel arata ca ar trebui sa facem platforme mai multe pe care sa vina comerciantii sa-si expuna marfa.

Domnul primar arata ca taxa pentru transportul materialului lemnos nu s-a incasat deoarece nu au mai fost firme care au exploatat in zona, firma lui Dorin Danci fiind singura care are sediul in localitate si plateste la noi impozitul pe mijloacele de transport. Domnul Nedelea Petre intreaba de ce nu s-a incasat taxa deoarece noi primim facturi dar un emitem facturi la nimeni.

Domnul Michai Nicolae intreaba care sunt agentii economici restantieri in anul 2015. Domnul Iosif Aurel propune sa se puna o taxa de 50 lei /mc si daca nu o platesc sa nu mai fie lasati sa treaca si sa fie pusa o bariera. Domnul Bostinaru Constantin arata ca s-a mai discutat aceasta problema si pe vremea lui Dincuta. Domnul primar arata ca a trimis adrese catre Ocoalele Silvice sa-i instiinteze pe cei care exploateaza despre aceasta taxa. Domnul Iosif Aurel crede ca ar trebui scazuta taxa la 7 lei/mc dar sa plateasca toti iar domnul Marian Margarita este de parere sa raman tot asa dar sa fie colectata. Domnul viceprimar arata ca pe vremea fostului primar s-a pus restrictie de tonaj si cand a inceput domnul Pulpa sa exploateze, a disparut indicatorul. Domnul Iosif intreaba in sarcina cui era sa verifice si daca mai avem politie la Corbeni.

Domnul Michai Nicolae doreste sa stie cat este bonificatia pentru anul 2017.

Secretarul comunei propune sa fie prezentate toate valorile impozitelor stabilite intre limite. Domnul Popescu Andrei prezinta limitele minime si maxime din codul fiscal pentru impozitul pe cladiri datorat de contribuabilii persoane fizice si juridice pentru cladirile rezidentiale si nerezidentiale care sunt in proprietatea acestora, valorile propuse prin proiectul de hotarare precum si nivelul bonificatiilor de 7%, aratand ca acestea au ramas la nivelul celor de anul trecut. Domnul Turbureanu Ion intreaba daca bonificatia se acorda doar pentru cladiri sau pentru toate impozitele, iar domnul Popescu Andrei arata ca sunt stabilite bonificatii pentru plata cu anticipatie a impozitului pe cladiri, pe teren si pe mijloacele de transport. De asemenea arata ca valoarea impozabila se determina prin raportul de evaluare sau in cazul cladirilor dobandite in ultimii 5 ani prin valoarea ce rezulta din autorizatia de constructie.

Domnul Aurel Iosif intreaba daca se pot acorda bonificatii si la taxa de gunoi iar domnul Popescu Andrei arata ca aceasta nu este prevazuta in codul fiscal. Domnul viceprimar arata ca la taxa de gunoi si apa nu putem acorda bonificatii.

Domnul Michai Nicolae arata ca nu are rost sa mai luam in discutie taxa de gunoi, daca se mareste pretul prin aplicarea taxei de mediu. Domnul viceprimar arata ca in momentul in care se va aplica acea taxa o vom lua in discutie. Domnul Turbureanu Ion intreaba daca anéxele gospodaresti se impoziteaza la fel ca si locuintele. Atat domnul Popescu Andrei cat si domnul Margarita Florin arata ca acestea se impoziteaza diferit in functie de materialele de constructie si anul constructiei.

Domnul Margarita Florin arata ca la apa nu s-a stabilit taxa pentru persoane juridice si este normal sa-si puna apometre sa plateasca la mc. Domnul viceprimar arata ca nu avem garantia ca toata apa trece prin apometru deoarece pot avea mai multe racorduri. Domnul Michai Nicolae intreaba cat s-a incasat de ferma de la Oesti la apometru, iar domnul Lazar Gabriel arata ca nu are inregistrat deoarece nu l-au folosit. Domnul Turbureanu Ion arata ca s-a udat iar domnul Valceleanu Marius afirma ca au luat apa cu motopompa din lac ca sa ude. Domnul viceprimar si domnul Margarita Florin sunt de parere sa stabilim aceasta taxa la o sedinta viitoare iar domnul Nedelea considera ca, aceasta taxa, ar putea fi stabilita ca procent din taxa de salubritate.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2017 si se aproba cu 14 voturi pentru si un vot impotriva (Iosif Aurel).

Se trece in continuare la dezbaterea celui de-al doilea proiect de hotarare privind transformarea unei functii publice vacante de executie din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Corbeni



07

Atat d-na secretar cat si domnul viceprimar arata ca nu au putut fi ocúpate posturile vacante de la biroul contabilitate datorita faptului ca nu au fost gasite persoane cu vechime care sa indeplineasca conditiile de participare la concurs. Se arata ca se propune transformarea unei functii publice vacante de inspector , clasa I, gradul profesional asistent din cadrul biroului buget finante, in functia publica de inspector, clasa I, gradul profesional debutant.

Domnul Michai intreaba pe ce post ar urma sa fie incadrat si daca va fi casier, deoarece ar fi nevoie de un casier care sa vina si la Oesti sa incaseze. Atat domnul Primar cat si domnul Margarita Florin arata ca acest lucru nu e posibil deoarece impozitele si taxele nu se mai incaseaza pe chitantier fiind un program informatic unde acestea sunt introduse. Prin urmare ele se pot incasa doar la caserie. D-na secretar solicita domnilor consilieri sa trimita la sediul Primariei persoane interesate sa ocupe posturile vacante iar domnul Arman Ion arata ca nu mai sunt oameni pregatiti si nu poti recomanda pe cineva in aceste conditii. Se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la ultimul punct, problema diverse.

Domnul Nedelea Petre – presedinte de sedinta, cere seriozitate din partea membrilor Consiliului local aratand ca nu este corect ca tot ce se discuta in sedinta sa fie difuzat in comunitate. Arata ca intr-o sedinta s-a discutat despre slabele performante ale profesorilor si dupa doua ore deja stiau toti. Domnul Michai Nicolae ramane la aceeasi parere ca nu au rezultate cu elevii. Domnul Nedelea Petre este de parere ca ar trebui sa ne informeze reprezentantii scolii cati copii olimpici avem si considera ca rezultatele slabe ale copiilor se datoreaza in mare masura nivelului de pregatire scazut al cadrelor didactice. Domnul Marian Margarita considera ca profesori care la examene obtin note mici nu pot pregati copii de nota 10, dar solicita plata cheltuielilor de transport si cei de la Corbeni. Domnul primar arata ca banii pentru transport trebuiesc dati, ca avem restante, iar domnii consilieri considera ca trebuiesc achitati doar celor care fac naveta din afara comunei. Domnul Nedelea Petre solicita domnisoarei Giulea Mariana ca directorul scolii sa fie anuntat pentru a fi prezent la urmatoarea sedinta ordinara de Consiliul Local

Se da cuvantul d-rei Giulea Mariana care prezinta adresa Scolii gimnaziale nr.1 prin care se solicita suma de 4962 lei reprezentand cheltuieli de naveta ale personalului precum, si adresa nr.3867/19.12.2016 prin care Scoala Gimnaziala nr.1 ne someaza sa achitam restantele in suma de 39492 lei reprezentand cheltuieli cu naveta pe lunile ianuarie-noiembrie 2016. Se arata de asemenea ca in cazul in care nu vor fi achitate aceste sume, vor actiona in judecata primaria.

Domnul Michai Nicolae arata ca este necesar ca prin reprezentantii Consiliului local in consiliul de administratie al scolii sa urmareasca faptul ca sunt profesori care nu vin la ore dar solicita bani de transport. Domnul viceprimar considera necesar sa fie invitata doamna directoare la sedinta Consiliului local pentru a i se atrage atentia ca profesorii nu fac ore si sa-si puna in functiune camerele de la Grupul Scolar si sa informeze Consiliul Local ce performante au avut copiii in ultimii 2-3 ani. Arata, de asemenea ca a sesizat doamnei directoare faptul ca sunt profesori care lipsesc de la ore si doreste sa afle ce masuri s-au luat. Se va solicita in scris prezenta d-nei directoare la sedinta ordinara din luna ianuarie.

Se prezinta cererea domnului Vasilescu Nicolae care solicita concesionarea sau inchirierea unei suprafete de circa 350 mp teren situat in dreptul proprietatii sale.

Au fost discutii pe marginea acestei solicitari. Domnul Turbureanu Ion arata ca trebuie studiata problema intrucat in aceea zona este un drum de acces si ca a mai solicitat acest lucru si nu i s-a aprobat. Domnul Nedelea Petre arata ca, intradevara, este un drum in aceea zona si trebuie avut in vedere sa nu se impiedice accesul. Domnul Iosif Aurel intreaba cum au luat cetatenii din acea zona terenurile. Domnul primar arata ca terenurile au fost concesionate iar domnul Iosif este de parere ca in aceste conditii sa i se aprobé si domnului Vasilescu Nicolae. Cererea se repartizeaza comisiei de specialitate nr. 1 pentru a fi analizata.

In continuare se prezinta adresa inregistrata la Primaria comunei Corbeni la data de 20.12.2016 prin care reprezentantii asociatiilor crescatorilor de animale din comuna Corbeni arata ca au depus la registratura Primariei o contestatie la care nu au primit nici un raspuns, desi a trecut termenul legal in care trebuiau sa-l primeasca. Se arata in aceasta adresa ca sunt nemultumiti de faptul ca un numar de 6 consilieri au promovat un proiect de hotarare prin care dorea rezilierea contractelor de concesiune fara a fi consultati si presedintii de asociatii, si ca din initiativa primarului s-a initiat un proiect de hotarare prin care s-a constituit o comisie de verificare a respectarii obligatiilor de catre asociatii, fara a se tine cont de faptul ca



08  
acestea sunt strict controlate de catre organele abilitate . Se solicita o intalnire intre membrii consiliului local si reprezentantii asociatiilor pentru a fi lamurite toate problemele si a nu mai fi create tensiuni intre acestia. De asemenea solicita eliberarea unui document din care sa reiasa sumele incasate de domnii consilieri Michai Nicolae si Margarita Marian provenite din indemnizatiile de sedinta, precum si sesizarea faptului ca Cooperativa Fermierul Corbeni nu trebuia admisa la licitatie din anul 2012 deoarece nu indeplinea conditiile legale.

Au loc discutii. Domnul primar arata ca la sedinta urmatoare este necesar sa fie chemati presedintele de asociatii pentru a informa Consiliul Local cum vor sa organizeze pasunatul in anul 2017, astfel incat cetatenii sa stie din timp sa se organizeze. Domnul Margarita Marian solicita sa fie instiintati si administratorii. Domnul Buhai Florin arata ca asociatiile vin cu probleme la consiliul local, dar pe de alta parte membrii consiliului local nu au dreptul sa se implice in problemele lor. Domnul Sopa Vasile este de parere sa fie citite contractele de concesiune , sa se vada ca consiliul local are drept de control si pentru a se constata daca acestea au respectat caietele de sarcini si incarcatura de animale. Arata faptul ca s-a mers pe incarcatura minima si au fost dati afara din asociatii multi oameni, rezultand clar ca au incalcat contractele.

Domnul Iosif Aurel arata faptul ca a fost unul dintre initiatorii proiectului de hotarare privind rezilierea contractelor de concesiune, precizand ca nu se mai poate initia niciodata un proiect de hotarare asupra lor deoarece a fost pus pe ordinea de zi iar un proiect de hotarare initiat nu poate fi repus pe ordinea de zi deoarece acest lucru este interzis de lege. De asemenea arata ca acest proiect de hotarare nu trebuia pus pe ordinea de zi daca nu era bun si nu a avut raportul comisiei de specialitate , conform legii. Arata ca in legea 215/2001 proiectele de hotarare nu pot fi puse pe ordinea de zi daca nu au raportul de specialitate al compartimentului de resort si de ce a fost pus pe ordinea de zi.

Secretarul comunei arata ca acest proiect a avut raportul compartimentului de resort si nu are dreptate cand afirma ca nu mai poate fi pus pe ordinea de zi intr-o sedinta viitoare.

Domnul Iosif Aurel arata faptul ca doamna Michai Roxana a renuntat la contractul de concesiune si acest lucru trebuia dezbatut in consiliul local.

Doamna secretar precizeaza ca nimeni nu a initiat un proiect de hotarare in acest sens si este necesar ca Cooperativa Fermierul Corbeni sa prezinte documentele care au stat la baza acestei solicitari.

Domnul Arman Alexandu Ionut solicita copie dupa caietul de sarcini de la concesionarea pasunilor. Domnul primar arata ca ii se pune la dispozitie copie dupa caietul de sarcini.

Domnul Michai Nicolae este de acord sa li se precizeze solicitantilor ce indemnizatii au incasat intrucat nu are nimic de ascuns si arata ca Cooperativa Fermierul Corbeni a fost singura care a depus de fiecare data decizia de plata de la APIA si documentele solicitate de Consiliul Locali, iar sprijinul pe suprafata in cazul tuturor asociatiilor, s-a primit pentru suprafata eligibila.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
NEDELEA PETRE



SECRETAR,  
IOANA VACARU

Intocmit,  
Consilier juridic Giulea Mariana